Le réticule BR

Swarovski Optik a mis au point ce réticule afin de
faciliter le tir longue distance. Vous avez désormais la
possibilité de « faire mouche » a diverses distances
sans avoir a apporter vous méme la moindre correc-
tion a la lunette de tir.

Pour garantir la précision du calcul de la distance,
nous vous recommandons de recourir a un télé-
metre.

Vous pourrez ainsi choisir rapidement le point d’arrét
correspondant dans le réticule. Comme avec tout
autre dispositif de visée, le tireur doit néanmoins
disposer d’'une bonne technique de tir et avoir de
I'expérience.

Calcul de vos points d’arrét personnels :

Sur le site WWW.SWAROVSKIOPTIK.COM, vous trouverez
un programme balistique mis au point tout spé-
cialement dans le but de vous permettre de calculer
précisément vos points d’arrét personnels. Le mode
d’emploi vous guide a travers les quelques étapes
précises du programme.

Bien entendu, vous pouvez également calculer vous
meéme vos points d’arrét en faisant des tests.
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Montage du réticule :

Le réticule BR s’appuie sur la technologie du célebre
réticule 4 ou 7A (réticule de base avec point d'arrét
central) qui peut continuer d'étre utilisé comme a
I'accoutumée. Les repéres et points intermédiaires
sont calculés pour chaque distance en fonction du
calibre et du type de munitions.

Les écarts entre les différents reperes sont divisés en
deux par des points, ce qui permet d’associer plus
facilement chaque distance de tir a un point d’arrét.

BR

Point d'arrét
central

1¢ point
1¢ repére

Exemple :

Calibre 7 x 64 avec munitions DK 10,0 g

Vitesse de I'ouverture : il est recommandé de calculer
la vitesse réelle de I'arme en question. Dans cet
exemple, la vitesse a été mesurée a 850 m/s.

Le choix de la distance de tir souhaitée du réticule de

base (point d’arrét central) est libre. Toutes les autres
données de distance présentées cidessous pour
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chaque repere et point découlent de ce réglage de
base. Dans notre exemple, I'arme est testée a une
distance de 200 m.

Sur la base des valeurs issues de cet exemple, vous
obtenez les données de distance suivantes pour le
réticule BR :

Valeurs nécessaires pour
le programme balistique :
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Poids des
munitions : 10,0g
Type de
munition BC : 0,338
[a3a] - Hauteur du viseur : 5,0cm
Vitesse : 850m/s
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Au besoin, température,
niveau de la mer et
inclinaison.

o
fef
sl

Remarque :

Etant donné que le réticule se trouve dans le deu-
xieme plan focal, les données calculées ne sont vala-
bles que dans le cas d'un grossissement maximal !
Vous avez cependant la possibilité de calculer le
point d’arrét correspondant a chaque niveau de gros-
sissement a I'aide du programme balistique. Cela n'a
aucune incidence sur votre distance de base (point
d’arrét central) qui reste identique quel que soit le
niveau de grossissement utilisé.

NB : il est rappelé au lecteur qu’en France le tir de
chasse est interdit au-dela de 300 m.

Conseil pratique :

Le mode d’emploi contient 5 autocollants vierges.
Inscrivez dessus vos points d’arrét personnels et col-
lez les sur votre arme ou sur votre lunette de visée.
Pour faire rapidement mouche, utilisez également un
télémetre.
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Dimensions de recouvrement :

Les dimensions de recouvrement valent pour tous les
modeles équipés d'un réticule BR / BR-I.

BR/BR-I

cm/100 m
’ R » Ouverture Distance du point d'arrét central
Eclairage | Repére Fil horizontale] verticale [Par rapport au repere vertical
14 2,5 04 70,0 90,0 55
1= repére | 2°repére | 3°repere | 4°repere | 5°repere
Distance du
repere par
rapport au point 5 15 % 35 45
d’arrét central
Longueur
du repere 22
1¢ point 2¢ point 3¢ point 4 point 5 point
Distance du
repere par
rapport au pointj 25 10 20 30 40
d’arrét central
Diametre 14

Toutes les données sont des valeurs standard.

Sous réserve de modifications ulterieures.
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